

越南中部城市報告最新 COVID-19 案例後關閉所有學校

駐胡志明市辦事處教育組

峴港市教育當局已決定，從星期二起關閉各級學校，直到確認該市最新 COVID-19 疫情後再行通知。

峴港市教育廳星期一晚上發布一項決定，為預防與控制 COVID-19，關閉該市的所有教育機構。

該決定是在當天早些時候於報導最新 COVID-19 陽性病例後做出的。

病人是 Ng. T. Ng. (男性，現年 23 歲，來自中部省份 Quang Nam 的會安市)，是 P.A. SPA 的票務人員，該店位於峴港市海洲區 2-9 街。

在衛生部決定的同時，衛生部緊急要求所有訪問過峴港 4 個地方 (包括酒吧、卡拉 OK、旅館與醫院) 的人盡快與醫療機構聯繫，以進行醫療申報與說明。

根據決定，教育部要求所有學校的負責人向所有學齡前兒童的父母與各級學生及課程學員提出從星期二起關閉學校的通知。

教育當局要求地方教育機構建立並實施線上教學計劃，確保其課程設置，並指導其學生為第二學期的考試與其他考試做準備。

該部門表示，它將為所有學校提供有關這些任務的專業指導。

在執行此決定過程中出現的任何問題必須立即報告給部門，以指導和解決該部門的要求。

據報導，峴港大學的所有學校成員，東亞大學與該市的許多其他大學也已將其線上教與學計劃通知他們的學生。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 5 月 4 日，年輕電子報

網址：<https://tuoitrenews.vn/news/education/20210504/vietnamese-central-city-closes-all-schools-after-latest-covid19-case-reported/60717.html>